


2

GYŐRPLUSZ Meg je le nik min den pénteken, Győr köz igaz ga tá si te rü le tén terjesztve. Ki ad ja: Győr+ Média Zrt. Fe le lős ki adó: Kolossváry Balázs  vezérigazgató.
A szer kesz tőség cí me: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/A. Tel.: 96/511-620. E-mail: media@gy orplusz.hu. Hir de tés fel adás: hirdetes@gyorplusz.hu. A hirdetések
tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. Nyom dai előké szí tés: Kon rád Grafika. Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/A.
Terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket kérjük, a terjesztes@gyorplusz.hu címen jelezzék. ISSN 3058-1907 (Nyomtatott)

Bár júniusban felújítás
miatt átmenetileg be-
zárt a győri Arany Já-
nos utcai SPAR szuper-

market, szeptember 14-ig mégis
lesz lehetőségük a vásárlóknak
beszerezniük a mindennapok el-
engedhetetlen termékeit.

A Skála előtt található mobilis üz-
let, a SPAR QUICK & EASY olyan
koncepción alapul, ami nem más,
mint egy „plug & play” konténer-
üzlet: leemeli a daru a szállítójár-
műről, és áramra csatlakoztatva
már működik is. A 16 négyzetmé-
teres üzlettér és a hozzá tartozó

NEM MARAD SPAR NÉLKÜL GYŐR BELVÁROSA
helyszíni raktárkonténer igazi kis
miniszupermarketet alkot. A vá-
sárlók egy kasszával és kiszolgáló
kollégával találkoznak fizetéskor. 

Több mint 200 cikk érhető el a vá-
lasztékban. A termékek között
megtalálható a friss áru, mint a
felvágottak, pékáruk, tejtermékek,
készételek, fűszerek, víz, szénsa-
vas üdítők, rágcsálni valók, sör stb.

A bolt minden hétköznap 6:30
és 20:00 között, szombaton
6:30 és 17:30 között, vasárnap
pedig 8:00 és 15:00 között várja
a vásárlókat. (x)

„VOLÁN-ügyek: A MÁV, a Volán
tulajdonosaként, 15 győri buszos
automatát lecserél a városban
idén. Tájékoztatásuk szerint jelen
pillanatban 22 darab elavult bu-
szos automata van a városban,
melyek közül van olyan, ami már
nem is üzemképes. Ezért az au-
tomatacsere jövőre is folytatódik.

A nyári  időszakban a házi-
orvosok és fogorvosok ren-
delési ideje és helyettesíté-
si rendje változhat. A leg-
frissebb és legmegbízha-
tóbb információkért – külö-
nösen a rendelési időkkel
kapcsolatban – minden
esetben az alábbi hivatalos
weboldalt keressék fel:
https://eeszi.hu/
egeszsegugyi-alapellatas/

RENDELÉSIIDŐ-
VÁLTOZÁS

Amikor elkezdődik országosan a
buszok fedélzeti navigációs rend-
szerének cseréje, a vezetőség ígé-
rete szerint Győr prioritást élvez.

Folytattuk az egyeztetést a
2021–2022-es, 650 millió fo-
rintot, illetve annak több száz-
milliós kamatait érintő elszámo-
lási vitában.

Tájékoztattuk az állami cégek
vezetőit, hogy a 15 milliárdos ál-
lami elvonás mellett az új bu-
szos szolgáltatási szerződés
plafonja 4 milliárd forint, az álta-
luk tett 4,7 milliárdos ajánlatot
nem tudjuk jelenleg elfogadni. A
korábbi évek tapasztalatai, illet-
ve közlekedési szakértők egybe-
hangzó véleménye alapján a
szolgáltatás – a vállalat profitját
is figyelembe véve – színvona-
lasan teljesíthető kevesebb,
mint 4 milliárd forintból. Ez
ügyben is tárgyalunk tovább.

MÁV-ügyek: Új automatákat sze-
reltek a győrszentiváni és a belvá-
rosi vasútállomáson. Ezekből az
automatákból nemcsak vasúti, de
a győri helyi járatú buszokra bérlet
és napijegy is vásárolható.

A MÁV tervei között szerepelnek
a pergőlapos kijelzők, az utastá-
jékoztatási rendszer lecserélése a
belvárosi vasútállomás területén.

Az állami cég akusztikusokkal
beméreti az épületet, és átala-
kítják az utastájékoztatás hang-
technikáját is.

Az állomási mosdó az év végéig
megújul, új szolgáltatási szerző-
dést kötnek az üzemeltetővel,
amiben benne lesz, hogy havária
esetén ingyenes lesz a használata.

Dr. Tóth Péter kabinetvezetőm
kérte, hogy biztosítsanak helyet
biciklitárolásra az épületen belül,
illetve vizsgáljuk meg, hogy az
épületen kívül mit lehet tenni ez
ügyben.

Tájékoztattuk a cég képviselőit,
hogy az aluljáró ránk eső, vidéki
buszpályaudvar felőli, városi tu-
lajdonú részét mindenképpen
felújítjuk. Kértük a cégvezetőket,
legyenek partnerek abban, hogy
ők is belekezdenek a felújításba
a saját részükön.

Továbbá jeleztük, hogy örülünk a
vállalat modernizációs törekvé-
seinek, köszönjük azokat;
ugyanakkor a város legfonto-
sabb célja az akadálymentesség
biztosítása az állomás területén.
Arra kértük a MÁV képviselőit,
tegyenek lépé seket ennek elő-
mozdítása érdekében, kezeljék
prioritásként” – írja posztjában a
polgármester.

MÁV-ÜGYEK
Pintér Bence polgármester
azt írja közösségi oldalán,
hogy tárgyalásokat folyta-
tott a MÁV Személyszállítási
Zrt. képviselőivel. A megbe-
szélések során kiderült, hogy
a cég különböző fejlesztése-
ket hajt végre Győrben.

1849. augusztus 5-én,176 éve an-
nak a történelmi hőstettnek, ami-
kor Klapka György honvédtábornok
kitörve a komáromi várat ostromló
osztrák és orosz seregek szorításá-
ból, visszafoglalta Győrt. Győr volt
az utolsó szabad magyar város,
amelyet egy egész világ ellenében
magyar hősök foglaltak vissza,
azaz a szabadság véres zászlóit
tényleg itt hordozták hazánkban
utoljára, hangzott el a kedd esti
megemlékezésen a Honvéd liget-
ben, ahol Pintér Bence polgármes-
ter úgy fogalmazott: Augusztus 5.
a hazafias bátorság ünnepe.

GYŐR VISSZAFOGLALÁSÁRA
EMLÉKEZTEK
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Érdemes az egyetemis -
táknak és szüleiknek
tudni arról, hogy az Ott-
hon Start Program se-

gítségével, viszonylag könnyen le-
het panellakáshoz jutni, így meg-
gondolandó, hogy albérleti díjat fi-
zetnek, vagy lakástörlesztőt. 

„A fiatalok első lakásvásárlása
szempontjából kulcsszerepe le-
het a paneleknél tapasztalható,
viszonylag alacsony árszintnek.

»»»

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Kihirdették az egyetemi
ponthatárokat, kiderült,
kit, hova vettek fel, a csa-
ládoknak melyik városban
kell kollégiumot, albérle-
tet, vagy éppen saját la-
kást keresni. Körbejártuk a
lehetőségeket.

ALBÉRLET VAGY HITELTÖRLESZTÉS?

REMEK LEHETŐSÉG AZ ELSŐ LAKÁS MEGVÁSÁRLÁSÁRA
INDUL AZ OTTHON START PROGRAM!

Akormány új lakáspiaci
intézkedése, az Otthon
Start Program kereté-
ben háromszázalékos

kamatozású lakáshitelt kínál az
első lakásukat vásárlóknak. Dr.
Fekete Dávid, a Fidesz-KDNP
győri frakcióvezetője szerint ilyen,
a lakhatási válság enyhítését cél-
zó kormányzati intézkedésre év-
tizedek óta nem volt példa. 

A program elsősorban a fiatalok
számára nyújt nagy segítséget
az első lakáshoz jutásban, de
pozitívan befolyásolhatja a la-
káspiaci helyzetet, valamint ha-
tással lehet az albérletpiacra is.  
„Ez a program már rövid távon is
kézzelfogható otthonteremtési
lehetőséget kínál az első lakást
megvásárolni szándékozó fiata-
lok számára” – hangsúlyozta a
politikus. A részletekről szólva
többek között elmondta: a tá-

mogatás nem kötött sem élet-
korhoz, sem házassághoz, sem
gyermekvállaláshoz. Azok is igé-
nyelhetik, akiknek már legfeljebb
50 százalékos tulajdonrészük
van belterületi lakóingatlanban.
A feltételek között szerepel,
hogy a hitel igénylője büntetlen
előéletű legyen, ne legyen köz-

tartozása, valamint kétéves ma-
gyar társadalombiztosítási jog-
viszonnyal rendelkezzen.

Az Otthon Start hitelprogram je-
lentős kölcsönösszeget biztosít:
maximum 50 millió Ft, 25 éves
futamidővel, fix 3% kamattal. A
kölcsön felhasználása célhoz

kötött, az igénylési feltételeket
teljesítők új vagy használt ingat-
lan vásárlására, építésére fordít-
hatják az összeget. A lakás ára
legfeljebb bruttó 1,5 millió forint
lehet négyzetméterenként. 

A hitelprogram keretében vásá-
rolt lakás vételára legfeljebb
bruttó 100 millió Ft, egylakásos
lakóépület vételára vagy beke-
rülési költsége legfeljebb bruttó
150 millió Ft lehet. A program
szerint igénybe vehető kölcsön-
nel egyidejűleg az egyéb lakás-
célú állami támogatások is igé-
nyelhetők.

„Az Otthon Start Program azok-
nak is jó hír, akik az első ottho-
nukat agglomerációs környezet-
ben szeretnék megteremteni, és
azoknak, akik a programot CSOK
Plusszal szeretnék kombinálni,
gyermekvállalásban gondolkod-
va” – hívta fel a figyelmet dr. Fe-
kete Dávid.

Szerző és fotó: Győr+

DÖNTÉS ELŐTT ÁLLNAK 
A CSALÁDOK
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»»»

Az 53 négyzetméteres panellaká-
sok jellemzően 2 szobásak, és ez
a leggyakoribb méret a teljes kí-
nálatban. Jellemző még az eladó
panelekre, hogy az áruk 26 szá-
zalékkal alacsonyabb a hasonló
helyen található és hasonló álla-
potú téglaépítésű ingatlanokénál.
Ráadásul a havi törlesztőrészlet
sokszor kevesebb vagy nem halad-
ja meg jelentősen az albérleti díjat”
– tájékoztatott az ingatlan.com
vezető gazdasági szakértője,
Balogh László. 

A budapesti 53 négyzetméteres
panellakások átlagos ára 59 mil-
lió forint, amihez 9 millió forint
önrész szükséges egy Otthon
Start hitel esetén. Egy átlagos
fővárosi panellakás havi törlesz-
tőrészlete 237 ezer forint, ami 8
ezer forinttal kevesebb, mint a
bérleti díja. A legolcsóbb város-
rész a XVIII. kerület, ahol egy 53
négyzetméteres panellakás át-
lagosan 51,6 millió forintba ke-
rül, a havi törlesztőrészlete pe-
dig 220 ezer forint, ami közel 20
ezer forinttal olcsóbb, mint a tí-
puslakás átlagos bérleti díja egy
hónapban. 

A vármegyeszékhelyek közül
Pécsett és Miskolcon különösen
kedvezőbb a vásárlás: 42, illetve
26 millió forintért juthatunk pa-
nellakáshoz. Ezeknek a törlesz-
tőrészlete rendre alacsonyabb,
mint az albérleti díja.

Győrben pedig egy 53 négyzet-
méteres panellakás ára átlag 43
millió forint, megvásárlásához
4,3 millió forint önrész szüksé-
ges, a havi törlesztőrészlete pe-
dig 183.400 forint, míg az átla-
gos albérleti díj 160.900 forint
városunkban – az ingatlan.com
számításai szerint. 

Az Otthon Start Program beje-
lentése közvetett módon, az al-
bérletpiacról kiindulva is élénkí-
tette az eladó lakások iránti ke-
resletet. A vidéki egyetemváro-
sokban – például Szegeden, Pé-
csett vagy Debrecenben – a kia-
dó lakások iránti kereslet 25–30
százalékkal nőtt a ponthatárok
kihirdetését követően.

Az Otthon Start Program miatt
már kimutatható a fokozott ér-
deklődés: 16,6%-kal nőtt az ér-
tékesítők által szervezett ingat-
lanbemutatások száma a prog-
ram bejelentése utáni időszak-
hoz képest. Ez a jelenség a
tranzakciók számában a követ-
kező hónapokban fog megmu-
tatkozni – véli a Duna House
vezető elemzője, Szegő Péter.
Az Otthon Start Program hatá-
sára az őszi hónapokban továb-
bi jelentős hitelpiaci növekedés
várható.  

Bérbeadás
Aki lakását szeretné kiadni, an-
nak érdemes megfontolnia a
NAV tanácsait: a megelőlegezett
bizalom mellett érdemes írásban

is rögzíteni a bérleti feltételeket.
Fontos, hogy a bérlőknek a bérbe
vett lakásról mindig legyen érvé-
nyes lakásbérleti szerződésük, a
havi lakbér kifizetését pedig ér-
demes dokumentálni. A legegy-
szerűbb, ha a bérlők átutalással
fizetnek és a közlemény rovatban
feltüntetik a dátumot és a „bérleti
díj” megnevezést.

A lakáskiadáshoz a magánsze-
mélyeknek nem kell feltétlenül
adószámot kiváltani, hacsak a
bérbeadó nem választ valami-
lyen adószámhoz kötött gazdál-
kodási formát. Ha a bérbeadó
nem turisztikai céllal adja ki in-
gatlanját, akkor a bérbeadás fő-
szabály szerint áfamentes.

A bérbeadás teljes bevételéből a
jövedelem kétféle módon állapít-

ható meg. Az egyik lehetőség a
tételes költségelszámolás, ami-
kor a bevételt csökkentik az iga-
zolható költségek (közüzemi
számlák, felújítási költségek) és
az értékcsökkenés. A másik lehe-
tőség, hogy a teljes bevételből 10
százalék költséghányad levoná-
sával állapítja meg jövedelmét a
bérbeadó. A jövedelem után ne-
gyedévenként adóelőleget kell fi-
zetni, és az éves szja-bevallásban
ingatlan-bérbeadásból származó
jövedelemként kell feltüntetni. Az
adó mértéke 15 százalék.

Kollégiumi helyzet
Nézzük a kollégiumi helyzetet.
Akit városunkba vettek fel, tud-
nia érdemes, hogy a Széchenyi
István Egyetem győri campusán
összesen több mint kétezer
kollégiumi férőhely található, a
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„Nyisd ki a füled!” – egyrészt
légy nyitott, legyél ránk kíváncsi
és gyere el hozzánk a Richter
Terembe! Másrészt: vedd ki
végre a fülhallgatót, lépj ki ab-
ból a buborékból, amiben élsz,
gyere el hozzánk, hallgassunk
együtt értékes, minőségi és élő
zenét” – kezdte Fűke Géza, a
Győri Filharmonikus Zenekar
igazgatója, az évad szlogenjé-
nek magyarázatával. 

Pintér Bence polgármester kö-
szöntőjében kiemelte, hogy a
város továbbra is a zenekar mö-
gött áll, és lehetőségeihez mér-
ten támogatja annak munkáját.

Borsi Róbert kulturális tanácsnok
rámutatott, hogy az önkormány-
zat feladata a zenekar működési
feltételeinek biztosítása. A közel-
múltban portfólióbővítés is tör-
tént, a zenekar megkapta a
Zichy-palota működtetésének
jogát. Valamint arról is beszélt a
politikus, hogy a távlati cél egy
olyan koncertterem létrehozása,
amely méltó a világhírű zenekar-
hoz, addig is a meglévő infrast-
ruktúra fejlesztése szükséges.

NYISD KI A FÜLED!
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

Évadot beharangozó sajtótájékoztatót tartott a Győri Filharmonikus Zenekar kedden,
a Zichy-palotában. Kiderült, több mint 70 nagyzenekari koncertet adnak, újdonságként
20 új zeneművet mutatnak be és több új programmal is jelentkeznek az előttünk álló
évadban a filharmonikusok.

Tovább erősödik a civil mecena-
túrával a zenekar támogatottsá-
ga. Ezúttal dr. Vasvári Gergely
fül-orr-gégész lépett együttmű-
ködésre a zenekarral. A kiváló
szakember azt vállalta, hogy egy
interaktív hallásszűrő-állomást
hoz létre a Richter Teremben. 

Fűke Géza elmondta, Berkes
Kálmán búcsúzik aktív szerepé-
től, a zenekar tiszteletbeli művé-
szeti vezetőjeként tapasztalatai -
val és zenei meglátásaival segíti
az együttes munkáját. Rajna
Martin zeneigazgatóként foly-
tatja pályafutását a Luxemburgi
Filharmonikus Zenekarban.

Kiderült, az évadban a 70 nagy-
zenekari hangverseny mellett
számos kamarakoncertet ad a
Győri Filharmonikus Zenekar, 20
új, eddig be nem mutatott zene-
művet játszanak, 18 új szólistá-
val és 4 karmesterrel ismerked-
het meg a közönség. A turnékról
az igazgató elmondta: Németor-
szágban hét koncertet adnak, elő-
ször kaptak meghívást Spanyol-
országba, valamint öt hangver-
senyt tartanak Bécsben.

A sajtótájékoztatón szó volt a
nagyszabású vizuális szuper-

koncertről, a Magic of Vivaldiról
is. Az idei évad egyik kiemelt
projektje Bogányi Tibor karmes-
ter, rendező és Zászkaliczky Ág-
nes képzőművész alkotása, A
négy évszak című 3D-s multi-
médiás előadás. 

„Vivaldi zenéje, a vizuális látvány-
világ és a táncművészet összefo-
nódásából született szuperkon-
cert” – emelte ki Bogányi Tibor. Ez
a produkció új értelmet ad a ba-
rokk zeneszerző örök érvényű
művének. Bogányi Tibor vezény-
letével, Homoki Gábor hegedű-
művész szólójával, a Budapest
Táncszínház (koreográfus: Zachár
Loránd) közreműködésével össz-
művészeti utazásra számíthat a
közönség. Az előadást először két
hét múlva, a Margitszigeten mu-
tatják be, majd Győrben, az Audi
Arénában október 21-én a bérle-
tes közönség is láthatja.  

Dr. Lukácsi Zoltán irodalomtörté-
nész vezetésével indul útjára a
Kalamáris sorozat, amely irodalmi
beszélgetésekkel és zenei közre-
működéssel gazdagítja az évadot.
A tervek szerint a Zichy-palota
vendége lesz Visky András, Lackfi
János, Szabó T. Anna, Kiss Judit
Ágnes és Szigethy Gábor.

ÚJ ÉVAD, ÚJ ÉLMÉNYEK A GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKARNÁL

néhány éve teljesen felújított
Hegedűs Gyula Kollégium és a
2017-ben átadott Multifunkci-
ós Épület korszerű szobáiban –
tudtuk meg Hancz Gábortól, az
egyetem Kommunikációért és
Sajtókapcsolatokért Felelős
igazgatójától. Az intézmény to-
vábbi három épületben biztosít
szállást a hallgatóknak Győr-
ben: a Mészáros Lőrinc utcai
Külső Kollégiumban 538, a Fa-
mulus Kollégiumban 96, míg
Mosonmagyaróváron, a Cser-
háti Sándor Kollégiumban 210
ágy van.

Az elsőéves hallgatók számára
kiosztható helyek 35 százaléká-
ra nyújthatnak be pályázatot. Ők
a hozott egyetemi felvételi
pontjaik, illetve szociális helyze-
tük alapján kerülhetnek be. A
felsőbb éveseknél szintén szá-
mít a szociális helyzet, ami mel-
lett a korábbi félévek során elért
tanulmányi eredményeiket ve-
szik figyelembe. A gólyák jelent-
kezésüket várhatóan augusztus
11-ig adhatják be, esetükben
eredményhirdetés várhatóan
augusztus 15-én lesz – emelte
ki Hancz Gábor. 

A túljelentkezés jellemzően
másfélszeres. Azokat, akik nem
jutnak be a kollégiumba, lakha-
tási támogatással segíti az
egyetem. Erre minden olyan
nappali tagozatos, állami ösz-
töndíjas hallgató nyújthat be pá-
lyázatot, aki az intézménytől 30
kilométernél távolabb lakik.

A fizetendő kollégiumi díj eltérő
az egyes egységekben, havi 13
ezer és 22 ezer forint között
van. A nehezebb szociális hely-
zetben lévő kollégisták a havi
kollégiumi díjukra akár 50 szá-
zalékos kedvezményt is kap-
hatnak.

Akit valamelyik fővárosi felső-
oktatási intézménybe vettek
fel, annak sem könnyű a hely-
zete, hiszen Budapesten még
kevesebb a kollégiumi férő-
hely. Körülbelül 310 ezer hall-
gatóra kevesebb, mint 50 ezer
hely jut. Igaz azonban, hogy a
kollégiumi díjak az utóbbi ér-
vekben csak csekély mérték-
ben emelkedtek az albérleti
árakhoz képest.
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Bittera Gábor a nyolcvanas években lett ten-
gerész, a fél világot áthajózta, amely során
számtalan kalandos, és nemegyszer veszé-
lyes helyzetet élt át.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

KALÓZOK VIZEIN IS HAJÓZOTT

Hogyan lett valakiből tengeri
hajós a nyolcvanas évek Ma-
gyarországán?
A keresztapám a Magyar Televí-
ziónál volt hangmérnök, és
1969–1970-ben Rockenbauer
Pállal készítették el a Tízezer
mérföld szárazon és vízen című
sorozatot, amelyben a tengeri
hajózásról is forgattak. Amikor
visszatért, rengeteget mesélt a
hajós élményeiről, ekkor döntöt-
tem el, hogy én is tengerész
szeretnék lenni. A katonaság
után jelentkeztem a MAHART
Tengerhajózási Üzemigazgató-
ságán. Először is repülőalkal-
massági orvosi vizsgálatra kel-
lett mennünk, majdnem mint a
pilótáknak. Ha ez sikeres volt,
akkor pszichológiai alkalmassági
vizsgálat következett, ha ez is si-
került, akkor vettek fel tenge-
részjelöltnek. Én 1980 júliusá-
ban kerültem állományba.

Merre vezetett az első útja, és
volt-e valamilyen tengerész-
avatás?
Hajósinas-tanuló matrózként
szállhattam be az első hajóra Ri-
jekában, a Somogy nevű 1700
tonnás tengerjáróra. Először csak
egy sima matrózavatáson, az
úgynevezett kiskeresztelőn es-
tem át: lelocsoltak tengervízzel és
rengeteg sört kellett a személy-
zetnek biztosítanom. Az igazi be-
avatás akkor következett, amikor
először hajóztam át az Egyenlítőn.
A személyzet egy része jelmezek-

be öltözött, aztán összevissza
kentek mindenféle ragacsos
anyaggal, majd párnatollat szór-
tak az emberre, és így kellett át-
kúszni egy csőrendszeren. Az
egyenlítői avatás végén a Neptun-
nak öltözött tengerésztárs előtt
meg kellett inni egy kupica ten-
gervizet, majd ismét több üveg
whiskyt és több karton sört kellett
a legénységnek biztosítani.

Nyolc évet szolgált tengeren,
milyen vizeken hajózott?
Ötven országban jártam, európai
kikötőkön kívül Kenyában, Etiópiá -
ban, Szaúd-Arábiában, Jordániá-
ban, Thaiföldön, Malajziában,
Szingapúrban, Iránban, Marokkó-
ban, Kínában és Észak-Koreában
például. Vittünk vasárut, fegyvert,
komplett gyártósorokat, foszfá-
tot, mindent, ami elképzelhető.
Voltak veszélyes helyzetek is.
Egyszer egy hatalmas viharban a

közelünkben süllyedt el egy ju-
goszláv hajó. A tunéziai parti őrség
harminc matrózból csupán hatot
tudott kimenteni, a többiek oda-
vesztek, és nem sok híja volt, hogy
mi is ott maradjunk. Ha olyan
helyre értünk, ahol kalózok is elő-
fordultak, éjszakára zárni kellett a
kabinokat, nehogy hajnalban a
hajóra felmászva meglepjenek
bennünket, mert ilyen esetek bi-
zony előfordultak. A magyar hajó-
kat szerencsére nem igazán bán-
tották, mert tudták, hogy a ma-
gyar tengerészek alulfizetettek.
Előfordult olyan eset is, amikor az
iráni rakodómunkások a rakéta-
szállítmány fölött dohányoztak,
hiába figyelmeztettük őket, csak
megvonták a vállukat és azt
mondták, a sorsunk Allah kezében
van. Ha pedig valaki rossz fát tett
a tűzre, könnyen elsüllyeszthető
büntetőhajóra került, ahol ke-
mény fizikai munka várt rá.

Nem hiányzik a tenger illata?
Mindennap hiányzik. Nyolc év
után azért hagytam abba a ten-
geri hajózást, mert a feleségem-
mel gyereket szerettünk volna.
Hamarosan bővült is a család, két
gyermekünk született, harminc

éve kisebb-nagyobb megszakítá-
sokkal vállalkozóként dolgozom.
A nyolcvanas években 24 tenger-
járó hajó járt magyar lobogó alatt
a világ tengerein, ma egy sincs,
mert a privatizáció idején eladták
őket. Tagja vagyok a Magyar Ten-
gerészek Egyesületének, ápoljuk
a hagyományokat, a Győri Ipar-
testületben pedig idén alapítottuk
meg a Hajózási Szakosztályt.

TENGERÉSZAVATÁS 
AZ EGYENLÍTŐNÉL

PROGRAMAJÁNLÓ   

Csillagok alatt címmel indul program-
sorozat több helyszínen, az érdeklő-
dőket távcsőismertető, zenei előadás,
bemutatók, megfigyelések, csillag-
kép-túra és sok más izgalmas prog-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

ram várja, augusztus 9-én és 12-én
19 és 24 óra között Ménfőcsanakon,
13-án 19:30–24 óra között Gyirmó-
ton és augusztus 16-án 19–24 óra
között Nyúlon. > > >

A Radó Cinema keretében a Csillag
születik című amerikai zenés filmet
tekinthetik meg augusztus 13-án
20:30-kor, a Radó-szigeten. > > >

Kézműves foglalkozáson fakanálbá-
bot készíthetnek a gyerekek au-
gusztus 14-én 10 órakor és 10:45-
kor a Központi Könyvtár klubhelyi-
ségében. A program regisztrációhoz
kötött. > > >

Izgalmas, látványos pickleballmérkő-
zéseket láthatnak augusztus 15–17

között a Hungarian Pickleball Openen,
az Olimpiai Sportparkban. > > >

A Futni mentem című magyar roman-
tikus filmvígjátékot nézhetik meg au-
gusztus 15-én 20:30-kor a József Attila
Művelődési Ház előtti parkban. > > >

Régiségvásár lesz Győrben, a Tar-
csay utcai piactéren augusztus 17-
én 7 és 14 óra között, az érdeklődők
míves használati tárgyak, egyedi la-
kásdíszek és ajándékok között válo-
gathatnak. > > >
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Nyílt tekintetű, színes,
kiváló kapcsolatte-
remtő ember. Mindig
a szemedbe néz, a ne-

veden szólít, és irántad is érdek-
lődést mutat. Ezek nála nem ta-
nult kommunikációs gesztusok,
hanem adottságok, s az őszinte-
ség megnyilvánulása.

Édesapja megyei közlekedési
ügyész volt, édesanyja a tanító-
képzőben dolgozott. Imre a köz-
gazdász pályát választotta. Sok-
oldalúságának, érdeklődésének
köszönheti, hogy érzi a piac min-
den rezdülését, és egymástól
távol álló profilú cégekben is
mindig sikereket ért el. 

Először a textil-nagykereske-
déssel foglalkozó Rába Kereske-
delmi Vállalatnál dolgozott.
1990-ben már saját családi tex-
tilkereskedő társaságot alapí-
tott, mely 16 éven át működött,
2006-ban hozta létre a Holland
Unió nevű, ugyancsak családi
vállalkozást, mely azonban már
élelmiszer-nagykereskedelem-
mel foglalkozott.  

Egyik jelenlegi tevékenységüket,
a hobbiállat-eledel forgalmazá-
sát 2008-ban kezdték, majd
2022-ben Bábolnán egy állat-
eledelt gyártó üzemet vásárol-
tak meg, mely 130 embernek ad
munkát, s 21 országba szállít
termékeket. Bábolnán egyéb-
ként egy nagyberuházásuk is
előkészületben van.  Érdekes-

ség, hogy a szegedi börtönben is
létesítettek egy gyártóüzemet,
ott jelenleg is 10-15 elítélt ké-
szít juti-falatokat a hobbiálla-
toknak. 

Messze a teljesség igénye nél-
kül, a felsoroltak jelentik a Hol-
land Unió Kft. fő tevékenységeit.
Ennek a családi cégnek a jelen-
legi árbevétele 8 milliárd forint.
Két, másik nagyívű programban

már nem csupán a családi vállal-
kozás működik közre. 2016-ban
alapították meg a Greencoop
Hungary Kft.-t, s 2019-ben épí-
tették első győri üvegházukat. A
területet a Győr-Szol-tól vették,
régen itt volt a városi vállalat vi-
rágkertészete. A korszerű, új
üvegházban öt hektáron négy-
fajta paradicsomot termeszte-
nek magyar, szlovák és cseh pi-
acra. A fűtést saját termálkúttal
oldják meg. 2021-ben megvá-
sárolták a 60 hektáros ácsi ter-
málkertészetet is. Itt 2024-ben
6,2 hektáros üvegházat építet-
tek. A 90 embernek munkát adó
üvegházban évente 12 millió
uborka nevelődik. 

Balogh Imrének hatalmas mun-
kabírása lehet, de ez nem
frusztrálja, kiegyensúlyozott
embernek látszik. Korán kelek,
imádok teniszezni, más hobbira
időm sem lenne – mondja. 

A világon minden Győrhöz köt
engem. Nem vagyok politikus,
az értékek alapján ítélem meg a
világot.  Győrnek annyi gazda-
sági, kulturális, sportértéke van,
hogy ezt jobban meg kell ismer-
tetni a világgal. Megőrizni a régi
értékeket, s emellett újakat lét-
rehozni, ez az én jövőképem.
Alkalmazkodni a változásokhoz,
de megőrizni lényegünket. A si-
ker mindig jórészt a kommuni-
káción és a problémamegoldó
képességen múlik. Ezt kell to-
vább erősíteni. Erre most szán-
dékot, lehetőséget látok, indo-
kolja, miért lépett be a Mindent
a Városért Egyesületbe. – Hajrá
Győr! Ezt a jelszót sokszor
használom, de nemcsak szur-
kolója, hanem közreműködője

és támogatója is vagyok a vá-
rosnak. Pénzadományaimból
mindig jut – mások mellett – a
kórháznak, a női és a férfi kézi-
labdacsapatnak, valamint a vízi
sportoknak is.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Győrújbaráton lakom, de gyakorlatilag Győrben élek. Minden cégem székhelyét ebbe a
városba hoztam, ezzel is szeretném jelezni kötődésemet Győrhöz. Tulajdonos ügyveze-
tőként valamennyi társaságomnál stratégiai döntésekkel és a pénzügyekkel foglalkozom
– így vázolja fel röviden saját munkáját és életmódját Balogh Imre közgazdász.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

BALOGH IMRE: 
MINDEN GYŐRHÖZ KÖT ENGEM

HAJRÁ GYŐR! EZT A JELSZÓT SOKSZOR 
HASZNÁLOM, DE NEMCSAK SZURKOLÓJA, 
HANEM KÖZREMŰKÖDŐJE ÉS TÁMOGATÓJA
IS VAGYOK A VÁROSNAK.
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HETI HOROSZK     P
Kos: Ez a hét romantikus meglepetéseket tartogathat: egy
spontán találkozás vagy egy régi ismeretség újraéledése
felpezsdítheti a napjaidat. Ha kapcsolatban vagy, most kü-
lönösen fontos a kommunikáció.

Bika: Ez a hét számodra a stabilitás és a belső harmónia
időszaka. Miközben a világ körülötted zsong és változik, te
megtalálhatod azt a nyugalmat, ami segít újra összponto-
sítani az igazán fontos dolgokra.

Ikrek: : Flörtök, spontán üzenetek, váratlan találkozók... A
romantika most játékos formában érkezhet.  Ne próbáld
mindenre egyszerre rátenni a kezed. A fókuszáltság segít
abban, hogy valóban előre haladj! 

Rák: Az intuíciód most különösen erős, és segíthet jó dön-
téseket hozni olyan ügyekben, ahol a logika már kevés. Fi-
gyelj a megérzéseidre – lehet, hogy pont azok visznek elő-
rébb. Ha szingli vagy, valaki olyan érkezhet, aki nem csak a
felszínt akarja ismerni benned.

Oroszlán: Energiád, karizmád és önbizalmad most különö-
sen ragyog. Használd ki ezt az időszakot arra, hogy meg-
mutasd, ki is vagy valójában!  Vezetői képességeid előtérbe
kerülnek, de a csapatmunka még mindig kulcsfontosságú. 

Szűz: Most különösen jól tudsz haladni olyan feladatokkal,
amiket máskor halogattál – a precizitásod és koncentrációd
szinte páratlan lesz ebben az időszakban. Ne feledd, hogy
a tökéletesség nem mindig szükséges – néha a spontane-
itás hozza a legszebb pillanatokat.

Mérleg: Engedd, hogy az egyensúly belülről fakadjon – né-
ha egy kis csendes elmélkedés többet ér, mint száz külső
impulzus. Sétálj egyet a Rába-parton, térj be a bazilikába,
vagy a Bencés templom hűvös magányába.

Skorpió: A barokk hétvégi programok igazán kellemes ki-
kapcsolódásnak ígérkeznek. Vegyél részt az eseményeken,
élvezd a Dunakapu téri, vagy a Radó-szigeti forgatagot! A
munkában, ha van lehetőséged együttműködni másokkal,
akkor különösen sikeres lehetsz.

Nyilas: : Mozgalmas, élményekkel teli hét vár rád. A lendü-
leted most lehetőségeket kínál utazásra, tanulásra vagy
akár új emberek megismerésére. Nyitottságod különösen
vonzóvá tesz mások számára.

Bak: A munkádban a felelősségteljes hozzáállásod elismerést
hozhat. A hét közepén egy váratlan feladat próbára teheti a
türelmedet. Néha a pihenés nem gyengeség, hanem straté-
giai lépés. Engedd meg magadnak az öröm apró pillanatait is. 

Vízöntő: Ez a hét a szokatlan ötletek és az egyedi nézőpon-
tok időszaka lesz. Lehet, hogy elsőre merésznek tűnnek a
gondolataid, de hosszú távon komoly változást hozhatnak.   

Halak: Romantikus hangulatban telhetnek a napok. Mély
érzelmek, meghitt pillanatok, vagy egy elmélyülő új kap-
csolat várhat rád. Légy őszinte, és ne félj megmutatni se-
bezhetőséged – most ez hozhat közelebb valakihez.

´AUGUSZTUS 8–15.

Anapokban járta be a hír
az országot arról a
veszprémi nőről, aki ki-
látástalanságában és

kétségbeesésében egy balatoni
benzinkúton kért segítséget a
néma kézjellel. A nőt a férje
hosszú hónapokon keresztül fi-
zikailag és lelkileg is szinte fo-
lyamatosan bántalmazta, sza-
badságát erősen korlátozta, a nő
elmondása alapján még a mos-
dóba is engedéllyel vagy fel-
ügyelettel mehetett ki.

A töltőállomás shopja volt az
áldozat talán egyetlen esélye.
Néhány rövid mozdulat, amely
egy pillanat alatt összekötött

NÉMA SEGÉLYKIÁLTÁS
Szerző: Baksa Erika
Fotó: Marcali Gábor

két vadidegen embert és szö-
vetséget kovácsolt közöttük.
Néma segélykiáltás, amely
hangosabb volt bármely tömeg
skandálásánál.

„Bajban vagyok!” „Segíts!” 
A forgalom tompa zajának rit-
musára lüktet bennem hazafelé
sétálva a kérdés: „Mi lett volna,
ha én látom azt a mozdulatot?
Tudtam volna, mit kell tennem? 
Öt évvel ezelőtt a kanadai Wo-
man’s Foundation nevű, nőket
segítő szervezet találta ki a Sig-
nal of Help nevű kezdeménye-
zést. A mozdulatsort különböző
platformokon rövid szemléltető
videókkal próbálták szélesebb
körben elterjeszteni kitalálói.
Sokan elsiklunk e videók felett,
skippeljük, továbbgörgetünk,
nem foglalkozunk vele, mert
ilyen úgyis csak a tengerentúlon
történik, ezzel nem lehet életet
menteni. 

Valóban nem, a szó szoros értel-
mében biztosan nem. Megérté-
sével, használatával lehetőséget
tudunk adni arra, hogy segít-
sünk, hogy észrevegyük a látha-
tatlant, hogy számíthassunk
egymásra.

Az eset rávilágított arra, hogy a
közöny nem lehet alternatíva.
Csupán három határozott moz-
dulat. Kifelé mutató nyitott te-
nyér, amelybe először belehajt-
juk a hüvelykujjunkat, végül a
maradék négy ujjunkat rázárjuk
a hüvelykujjra. Olyan látvány és
érzés, mintha az a négy ujj vé-
delmezné azt az egy különállót. 
Megtanítom ezt a néma segély-
kiáltást a lányomnak, édes-
anyámnak, anyósomnak, a ba-
rátnőimnek és ismerőseimnek.
Ez nem egy hóbort, fellángolás,
hanem küldetés: menthetőnek
és megmentőnek lenni!
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Melinda két és fél, Dia
három évet hagyott
ki, hogy második
gyermekükkel –

Bertalannal és Ádámmal otthon
lehessenek. A tánctól azonban
eközben sem szakadtak el telje-
sen: tornával, pilatesszel és
mentális felkészüléssel készül-
tek a visszatérésre. „Tudtam,
hogy ez nem lesz olyan egysze-
rű, mint az első gyerek után.
Ezért hamarabb kezdtem el újra
edzeni, pilateszezni, még futni is
– amit amúgy nem szeretek –
csak hogy formában legyek” –
mesélte Melinda.

A visszatéréshez azonban nem-
csak fizikai, hanem lelki erő is
szükséges. A Győri Balett tagja-
ként ugyanis hatalmasak az elvá-
rások, mindig nagy a nyomás,
hisz egy világhírű társulatról van
szó, amibe bekerülni sok balerina
álma. Dia őszintén beszélt a ké-
telyeiről: „Volt olyan időszak,
amikor elgondolkodtam rajta,
hogy talán könnyebb lenne egy
hétköznapibb élet, egy 8-tól 4-ig
tartó munka. De amikor erre gon-
doltam, a szívem azonnal vissza-
húzott: ez nem én vagyok!”
Mindketten hangsúlyozták, hogy

TESTBEN ÉS LÉLEKBEN IS VISSZATÉRT 
A GYŐRI BALETT KÉT IKONJA

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

támogató család nélkül ez a visz-
szatérés nem valósulhatott volna
meg. „A férjem, a szüleim, a fér-
jem szülei, a testvérem  – min-
denki segített. Ha szólok, jönnek,
vigyáznak a gyerekekre, és
örömmel teszik” – mondta Dia.

A próbaterembe való visszaté-
rés sem volt zökkenőmentes, de
a test emlékezett. Mindketten
egyetértettek abban, hogy:
„Amikor meghalljuk a zenét, be-
ugrik a mozdulat. A test tudja,
mit kell csinálni. Velekei László
darabjaival különösen így van –
azok már belénk ivódtak” –
mondták mosolyogva. 

A társulat fogadtatása is meg-
erősítette bennük, hogy jó helyen

vannak: „Akárhányszor bejöt-
tünk, mindig örömmel fogadtak.
Most pedig, hogy napi szinten ott
vagyunk, azt érezzük, hogy tény-
leg visszatértünk. Ez hatalmas
erőt ad” – tette hozzá Dia.

A jövőt illetően is vannak elkép-
zeléseik. Melinda érdeklődik a
gyerekek tanítása, sőt, a smin-
kelés és fodrászat iránt is. Dia
pedig tanári diplomája révén
már kipróbálta magát a balett-
oktatásban, ovis és kisiskolás
korosztályt tanított, és ezt az
utat szívesen folytatná.

És hogy otthon mennyire van je-
len a tánc? Talán jobban, mint
gondolnánk. „Otthon tornázunk,
táncolunk, a gyerekek is követnek

minket. Bíborka szeptembertől
balettiskolába jár majd, Bertalan
pedig lelkesen ugrál utána” –
mesélte nevetve Melinda. Nincs
ez másként Diáéknál sem: úgy
néz ki, Panka édesanyja nyomdo-
kain jár majd, imádja a táncot. 

A kétgyermekes anyák most új
kihívások előtt állnak: tizenkét
darabot kell újratanulniuk, hogy
készen álljanak bármilyen beug-
rásra, és ha minden jól alakul,
novemberben már színpadra is
léphetnek.

„Szeretnénk ezt addig csinálni,
amíg bírjuk. Mert ez az életünk,
a szenvedélyünk. És most már a
gyerekeink is részesei ennek az
útnak.”

Két balerina, két édesanya, egy
közös visszatérés. Berzéki Me-
linda és Gyurmánczi Diána újra
balettcipőt húznak, és vissza-
térnek a színpadra – testben,
lélekben, immár kétgyermekes
anyaként és művészként. A
Győri Balett két tapasztalt tán-
cosa őszintén mesélt arról, mi-
lyen érzés újra beállni a próba-
terembe, milyen nehézségekkel
jár az egyensúlykeresés a csa-
lád és a hivatás között, és mi ad
nekik erőt ahhoz, hogy újra ön-
maguk legyenek – a színpadon
és otthon, családi körben. 
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Arecept lelke a pulled
pork – vagyis a tépett
sertéshús –, amihez
először a megfelelő

húsrészt kell kiválasztani. Ezt
formázzuk, olajjal bekenjük,
majd fűszerezzük, és betesszük
a 130–140 °C-os sütőbe. A cél,
hogy elérje a 72–76 °C-os mag-
hőmérsékletet, miközben időn-
ként vízzel megspricceljük, hogy
ne száradjon ki. Amint a felszí-
nén kialakul az ízletes kéreg, a
húst sütőpapírba és alufóliába
csomagoljuk, és így sütjük to-
vább, amíg 94 °C-ra nem me-
legszik – ekkor lesz igazán om-
lós, szálaira húzható. A sütés
után a csomagolásban pihentet-
jük, hogy az ízek és a szaft visz-
szatérjenek a rostokba.

A hús tökéletes kiegészítője egy
jó házi BBQ szósz. Ehhez barna
cukrot karamellizálunk, majd
olajjal összekeverve, megpirítjuk
benne a finomra vágott vörös-
hagymát és fokhagymát. Ezután
jöhet a whisky, amit kiforralunk,

Füstös ízek, omlós húsok,
nyári hangulat. Ezúttal egy
igazi amerikai klasszikus ke-
rül a grillrácsra: Hatt Róbert,
a Gyirmót Sport és Wellnes
Hotel Arundo éttermének
séfje az Ízfaktor konyhájá-
ban szaftos pulled porkot,
azaz tépett sertéshúst ké-
szít – lassan sült, füstös,
omlós finomságot, amit le-
hetetlen nem szeretni! 

Szerző: Kárpát Zsolt–Hatt Róbert
Fotó: Marcali Gábor 

hozzáöntjük a paradicsomlevet
és a fűszereket, majd lassú tűzön
fél órát főzzük. A végén leturmi-
xoljuk, és máris kész az illatos,
enyhén füstös, fűszeres mártás,
amitől igazán életre kel a hús.

A buci sem mellékszereplő eb-
ben a szendvicsben. Egy jó házi
hamburgerzsemle kívül enyhén
ropogós, belül puha és foszlós.
Az élesztőt cukorral és langyos
tejjel felfuttatjuk, majd hozzáke-
verjük a többi hozzávalóhoz. Ad-
dig dagasztjuk, amíg a tészta el
nem válik az edény falától, majd
langyos helyen kelesztjük, végül
180 grammos bucikat formá-

zunk. Ezeket újrakelesztjük, fel-
vert tojással lekenjük, szezám-
maggal megszórjuk, és 170 °C-
on 25 perc alatt készre sütjük.

A harmadik fontos elem a koszló-
saláta (coleslaw), ami frissessé-
get és roppanó textúrát ad a
szendvicsnek. Ehhez fejes ká-
posztát, sárgarépát és vörös-
hagymát vékonyra szeletelünk,
enyhén besózunk és állni ha-
gyunk. Közben elkészítjük a ma-
jonézes alapot, amit ízlés szerint
fűszerezünk, és frissen vágott ko-
rianderrel dobunk fel. A zöldsége-
ket kinyomkodjuk, majd az egé-
szet összeforgatjuk a mártással.

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H—P. 8—16 óráig

gipszkarton lapok, gipszkarton profilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, 
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

INGYENES 
árajánlat-készítés!

Kültéri hôszigetelô rendszer
(1,1 m2 háló, 6 kg ragasztó,

10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Bankkártyával is fizethet!

A NAP
SÜSSÖN

RÁD!

PULLED PORK BURGER HÁZI BUCIBAN

FÜSTÖS NYÁRI
ÍZBOMBA 

Ha minden kész, jöhet az össze-
állítás: a tépett húst elkeverjük a
BBQ szósszal. A frissen sült bu-
cikat félbevágjuk, a belső felüket
serpenyőben ropogósra pirítjuk.
Az alsó felére jégsalátát te-
szünk, erre jön a szaftos pulled
pork, majd a  koszlósaláta. Végül
lezárjuk a buci tetejével – és
máris tálalhatjuk.

Ez a pulled pork burger nemcsak
egy recept, hanem egy komplett
nyári élmény: lassúság, odafigye-
lés, ízek harmóniája és egy kis füst.
Olyan fogás, ami nemcsak jóllakat,
hanem emlékezetes pillanatokat
is szerez – akár a kertben, akár a
konyhában készítjük el.

Hozzávalók 6 személyre

Tépett hús: sertéstarja kb.
1,2 kg, fűszerek ízlés szerint
(ajánlott készen kapható
pork RUB), étolaj 0,5 dl.
Whiskys BBQ szósz: barna
cukor 8 dkg, olívaolaj 1 dl,
vöröshagyma 10 dkg, fok-
hagyma 2 dkg, whisky 1 dl,
passzírozott paradicsom 5
dl, só, bors, füstölt fűszer-
paprika 1 dkg, balzsamecet
0,5 dl, worchester szósz 0,5
dl, chilipehely 2 g. Coleslaw
saláta: fejes káposzta 40
dkg, sárgarépa 10 dkg, vö-
röshagyma 8 dkg, só, bors,
majonéz kb. 20 dkg, olíva-
olaj 0,5 dl, almaecet 0,5 dl,
koriander kb. 3 dkg. Ham-
burgerbuci: liszt 60 dkg, to-
jás 1 db+ a kenéshez, só 1
tk., olaj 50 ml, natúr joghurt
10 dkg, élesztő 25 g, cukor
2 ek., tej 2 dl, szezámmag.
Jégsaláta 30 dkg.
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Kathi Béla július 31-én,
ciprusi családi nyaralá-
sa során, egy biciklibal-
esetben hunyt el. A cip-

rusi rendőrség egyelőre annyit
mondott: a kerékpárján nem ta-

Aszakember szerint ser-
dülőkorban gyakori a
frusztráció és az indu-
latkezelési nehézségek,

főleg, ha a szocializáció nem meg-
felelő. „Bár a gönyűi család egy
konszolidált, normálisan működő
család volt, ennek ellenére azt
mondanám, hogy itt azért erőtel-

ELMENT KATHI BÉLA 
A SPORTEMBER BICIKLIBALESETBEN HUNYT EL

GÖNYŰI KÉSELÉS: A KAMASZOKAT NEM KORDÁBAN
KELL TARTANI, HANEM KAPCSOLÓDNI HOZZÁJUK

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Molcsányi Máté / Kisalföld

A gönyűi kettős késelés –
amelyben egy 13 éves fiú az
édesanyját és nagymamáját
támadta meg – mély meg-
döbbenést váltott ki. A köz-
véleményt foglalkoztatják a
lehetséges jelek és okok,
ezért a Győr+ Média Kitanics
Márk kriminál- és igazság-
ügyi pszichológust kérdezte.

„Amennyiben normál lelkiállapot-
ban követte el a tettét, akkor a
frusztrációt okozó személytől
akart megszabadulni. Lehet, hogy
rászóltak, hogy hagyja abba a
csetelést, vagy feküdjön le alud-
ni… S az amúgy is feszült serdülő
ezt a saját dolgainak korlátozása-
ként élte meg, és a korlátozó sze-
mélyt ilyen pusztító energiával

próbálta meg elsöpörni – taglalta
a szakértő. Kitanics hangsúlyoz-
za: a családi kommunikáció kulcs-
fontosságú. A szülőknek nem til-
taniuk kell, hanem érzelmi kap-
csolatot építeni, közös programo-
kat szervezni, megérteni a gyerek
gondolkodását. A bizalom és oda-
figyelés révén megelőzhetőek a
hasonló tragédiák.

jes szocializációs hiányosságok is
jelen lehettek, erre utalhat a vá-
lasztott fegyver, egy karambit kés
– ez agresszív kötődést jelezhet”
– hangsúlyozta a szakember.

Kitanics kiemelte: a „meleg, kor-
látozó” nevelési attitűd segíthet
megelőzni az ilyen indulatkitöré-
seket. Ha ez hiányzik, a gyerek
nem tanulja meg fékezni a tem-
peramentumát. Ilyen súlyos ese-
tekben igazságügyi szakértők
vizsgálják a gyermek lelkiállapo-
tát, motivációját és pszichés hát-
terét, majd szükség esetén kor-
látozó intézkedést rendelnek el.

A fiú maga hívta a segélyszámot,
ami némi lelkiismeretre utal, és
azt sugallja, hogy cselekedete in-
dulatvezérelt volt. A bírósági
megjelenésekor tanúsított fleg-
matikus viselkedés viszont ser-
dülőkorban gyakori, nem feltét-
lenül pszichopátiás jel.

Megrázó tragédiáról kaptuk
a hírt: 46 éves korában el-
hunyt Kathi Béla, a magyar
erőemelő sport és testépí-
tés legendás alakja, aki egy
ideje már Győrben élt csa-
ládjával. Kathi Béla több
volt, mint egy kiváló sporto-
ló: úgy motiválta az embe -
reket, mint talán senki más.
Hiánya betölthetetlen űrt
hagyott maga után.

láltak külsérelmi nyomokat, őt
fejsérülés érte, s vélhetően ez
parancsolt megálljt a terveknek,
az álmoknak, amelyekből Bélá-
nak még volt bőven… 

Márciusban találkoztam vele
először a Cutler Fitnessben. A

tatai katonáknak tartott egy
olyan igazi „Kathis” edzést. Em-
lékszem: nem tudtam eldönteni,
hogy a honvédek, vagy Béla iz-
gul-e jobban. Különös összhan-
got lehetett érezni közöttük, hi-
szen több minden is összekötöt-
te őket: az elhivatottság, a kitar-

tás, az akarat, az erő, és hogy
valamit adni szeretnének az em-
bereknek. Kathi Béla a mozgás
szeretetét, az egészséget, a ka-
tonák hivatását pedig nem kell
túlmagyarázni…

Béla hangja betöltötte az edző-
termet, a katonák lesték a test -
építő ikon minden szavát. A csil-
logó szemű sportemberen pedig
látszott: tudja, hogy milyen fon-
tos és megtisztelő feladata van
évtizedek óta: edzeni és motivál-
ni, felelősséget vállalni azokért,
akik a segítségét kérték. 

Míg tartotta az edzést, befutott a
felesége és tündéri, ötéves kislá-
nya. Béla könnyedén karjába
kapta a csöppséget – mit neki
egy ekkora, bár a világ legéde-
sebb súlya?! Arcán felhőtlen mo-
sollyal, karjában a kislányával bú-
csúztunk egymástól, hogy majd
még dolgozzunk együtt minden-
képp! Én persze a cikkírásra gon-
doltam, de van egy olyan érzé-
sem, hogy ő arra is gondolt: egy-
szer én is megszeretem a kondi-
termek világát…

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás
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A Győr-Szol Zrt. értesíti a Tisztelt
Hozzátartozókat, hogy a győr-
nádorvárosi, révfalui, Templom
úti, Sugár úti, újvárosi, Malomsori,
Koroncói úti köztemetőkben a
2000. december 31-ig megvál-
tott sírhelyek 25 éves bérleti ideje
2025. december 31-én lejár. A
győr-nádorvárosi, révfalui, Temp-
lom úti, Sugár úti, Szabadi úti köz-
temetőkben 2015. december 31-
ig megváltott urnahelyek 10 éves
bérleti ideje 2025. december 31-
én lejár. A győr-nádorvárosi köz-
temetőben 1925. december 31-

Az elmúlt héten, az augusztus
20-i ünnepségekre való készülő-
dés keretében, megtisztították a
Rába-parton, a várfal tövében
található Szent István-szobrot és
annak talapzatát. A munkát, tár-
sadalmi felelősségvállalási prog-
ramjának részeként, a győri Kär-
cher Centert képviselő Marclean
Kft. ingyenesen végezte el. A mű-
alkotáson kívül a Győr-Szol meg-
bízásából a mellette található
ágyúk talapzatát és a kőpadokat
is lemosták. A tisztítás környe-
zetbarát módon, vegyszermen-
tesen történt, a cég csak tiszta
vízzel és magas nyomású forró
gőzzel dolgozott. 

A Marclean Kft.1991-ben köte-
lezte el magát a magasszintű
környezetkímélő tisztítási eljá-
rások alkalmazása mellett, így
ezúttal is vegyszermentesen,
környezetbarát módon, csak
tiszta víz és nagynyomású be-
rendezések használatával dol-
goztak. A Marclean Kft. Győr,
Szent Imre út 123. szám alatti
központjában a 3400, tisztasá-
gért felelős teljes géppark bár-
melyike megvásárolható, meg-
hibásodás esetén javítható, de
gépek bérelhetők is, akár ház-
tartási, akár ipari felhasználásra.
A vállalkozás felkészült csapata
speciális tudást és technikai
hátteret igénylő tisztítási felada-
tokat is végez.

Augusztus 4-én ismét
gyermekenként 30
ezer forinttal támogat-
ta dolgozóit a GYHG

Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. Az iskolakezdési
juttatásból idén összesen 71
munkatárs 101 gyermeke ré-
szesült. A cég ügyvezetője, Nagy
Csaba elmondta, a győri GYHG
évek óta nyereséges, gazdálko-
dása stabil, ezért is valósítható
meg a GYHG-s családok béren
felüli rendszeres támogatása. 

Benedek Dávid, a cég szolgálta-
tásvezetője azt emelte ki, hogy a
GYHG-s dolgozók gyermekeinek
az iskolakezdéséhez évek óta
hozzájárul a győri önkormányzat
hulladékgazdálkodási cége. A
szakember a részletekről szólva
elmondta: „Minél több dolgozónk-
nak szeretnénk segíteni, ezért a
gyermekenkénti 30 ezer forintos
támogatást az általános iskola el-
ső osztályától, azaz hatéves kortól
a felsőoktatásban tanuló fiatalok
húszéves koráig adjuk. A gazdál-
kodásunk jó eredményeiből szár-
mazó iskolakezdési segítségben
ezúttal 71 GYHG-s munkatárs
101 gyermeke részesült ” – is-
mertette Benedek Dávid. 

Érdemes tudni, hogy a GYHG-n
kívül a hulladékgazdálkodási

MEGTISZTÍTOTTÁK 
A SZENT ISTVÁN-
SZOBROT

ISKOLAKEZDÉS KÖNNYEDÉN A CSALÁDOKNAK

A GYHG VALÓDI TÁMOGATÁSA
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

szektorban egyáltalán nem jel-
lemző a béren kívüli komplex
juttatás. A győri GYHG országo-
san egyedülálló gazdaságstraté-
giai működési modellje szerint a
cégnél minden évben van 13.
havi fizetés, a nyári szabadságra
kétheti plusz bér, iskolakezdési
támogatás és a törzsgárdajuta-
lom is. A kiválasztott dátum sem
véletlen: augusztus 4. azért ide-

ális, mert így a családoknak van
idejük tájékozódni az árakról, és
megfontoltan tudják megvásá-
rolni az iskolakezdéshez szüksé-
ges felszerelést – tudtuk meg
Benedek Dávidtól.
Ahogy Miski Szilárd, az üzemi ta-
nács elnöke fogalmazott: „A
GYHG sikereit visszaadja a dolgo-
zóknak. Közös célunk, hogy való-
ban segítsünk a mindennapok-
ban. Versenyképes béreink mel-

lett a GYHG nyereséges és ered-
ményes gazdálkodása teszi lehe-
tővé nem csak az iskolakezdési
támogatást, hanem további bé-
ren felüli juttatások kifizetését is.”

„A GYHG-nak köszönhetően, idén
is vastagabb pénztárcával me-
gyünk a papírboltba, nekünk ez
azért fontos, mert öt gyermekünk
van, és az iskolakezdési támoga-

tás óriási segítség” – tudtuk meg
Barassó Zoltántól, a GYHG logisz-
tikai műszakvezetőjétől.

Hasonlóan vélekedik Gyurasits
József, a GYHG gépkocsivezetője,
aki annak örül legjobban, hogy az
iskolakezdési támogatásból a ce-
ruzák és a füzetek mellett ruhát is
tud vásárolni, így a nyáron kinőtt
pólók és nadrágok könnyebben
újra cserélhetőek.

ÉRTESÍTÉS SÍRHELYEK LEJÁRATÁRÓL
ig megváltott kripták 100 éves
bérleti ideje 2025. december 31-
én lejár. A győr-nádorvárosi, rév-
falui, Sugár úti, Templom úti, Ma-
lomsori köztemetőkben a 2000.
december 31-ig megváltott ur-
nakripták 25 éves bérleti ideje
2025. december 31-én lejár. A
sírhelyek, urnahelyek, kripták, ur-
nakripták újraváltására 2025.
december 31-ig van lehetőség a
temetőgondnoki irodákban,
ügyfélszolgálati időben. Felhívjuk
a figyelmet, hogy a sírhelyeknél
az utolsó koporsós temetéstől

számít a 25 év, az urnatemetés a
sírhely megváltási idejét nem
hosszabbítja meg. Urnahelyeknél,
kriptáknál, urnakriptáknál a meg-
váltástól számít a lejárati idő, nem
az utolsó temetéstől. Kérjük, hogy
akinek a tulajdonában 8 hónapnál
régebben szétszedett, vagy düle-
dező síremlék van, 2025. decem-
ber 31-ig gondoskodjon a helyre-
állításról. A vonatkozó jogszabá-
lyok alapján ezeket a síremléke-
ket a temető üzemeltetője elszál-
líttatja, melynek költségei a tulaj-
donost terhelik.
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ASZTALOS
Feltétel: szakirányú végzettség • B kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege:  8 órás munkaidő • egy műszakos munkarend 
Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria (próbaidőt követően) • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

VILLANYSZERELO

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve
az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága 
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség • B kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő • egy műszakos munkarend
Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés 
• versenyképes fizetés + cafetéria (próbaidőt követően) • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

´́

ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve
az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Ismét köszöntötték a Győr-Szol Zrt.-nél a
hónap dolgozóit. Augusztus elején is a mun-
kahelyi vezetők tettek javaslatot azoknak a
munkatársaknak a személyére, akik a társa-
ságnál kiemelkedő teljesítményt nyújtottak
feladataik ellátásában az elmúlt időszakban.
A rendszeresen átadott díj az elismerő okle-
vélen kívül anyagi megbecsülést is jelent a
dolgozók számára. Az oklevelet és a vele já-
ró ajándékot ezúttal Szalay Katalin karban-
tartó (a képen nem szerepel), Kalányos Pat-
rícia ügyfélszolgálati ügyintéző, Kövecses
Hajnalka számlázó és díjkönyvelő, Budai Ve-
ronika kézi úttisztító, Lebó József műsze-
rész, Szalai Zsófia ingatlanüzemeltetési

Feladatok: a Győr-Sashegyi Hulladékkezelő
Központban • fűnyírás, öntözés, seprés, ka-
pálás, gazolás, gereblyézés, síkosságmente-
sítés, hóeltakarítás, darabos hulladék össze-
gyűjtése, lefolyók és ereszcsatornák rendben
tartása, rakodás, általános rendtartás. 

Hulladékudvarokban: fűnyírás, növényápolás,
seprés, gazolás, rendrakás, kerítés-kisjavítás,
alap karbantartás. Szelektív szigeteken: gazolás

Elvárások: • 8 általános iskolai végzettség •
gépszerelő, szerelő, targoncakezelő, gépke-
zelő vagy kertész képesítés előny • „B” kate-
góriás jogosítvány • reggel 6 órás munkakez-
dés vállalása • ingatlanüzemeltetésben és
városüzemeltetésben szerzett gyakorlati ta-
pasztalat előny • szorgalmas, precíz munka

Juttatások: Munkabér bruttó 457.000 Ft/hó
• Cafetéria 35.000 Ft/hó • Élelmiszer-támo-
gatás 12.000 Ft/hó • Iskolakezdési támoga-
tás 30.000 Ft/gyermek (6 és 20 év között)/év
• 13. havi fizetés • Munkába járás támogatá-
sa • Törzsgárda-jutalom • céges programok:
horgászverseny, családi nap, karácsonyi ebéd

Munkavégzés helye:
9028 Győr, Külső Fehérvári út 1.

Jelentkezési határidő: 2025. augusztus 15.
Munkakezdés: 2025. szeptember 1.

Jelentkezés: E-mailen a munkaugy@gyhg.hu e-mail-
címen. Személyesen a 9028 Győr, Külső Fehérvári út
1. címen, hétfőtől péntekig 6 és 14 óra között

A GYHG NEXT program keretében pályakezdők,
a GYHG SENIOR program keretében nyugdí -
jasok jelentkezését is örömmel fogadjuk!

TELEPHELYI 
GONDNOK 

A Győri Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft.

munkatársakat keres bejelentett, 
állandó munkára.

A HÓNAP DOLGOZÓIT KÖSZÖNTÖTTÉK

ügyintéző és Szabó Sándor művezető kapta.
Az elismeréseket Nagy Dávid (a képen elöl,
középen), a Győr-Szol Zrt. Vagyonkezelési
igazgatója adta át.

Bár ma már széles körben ismert,
hogy a szennyvízhálózatba nem
kerülhet bele bármi, mégis vannak,
akik mindezt figyelmen kívül hagy-

ják. Figyelmetlenségük pedig jelentős káro-
kat eredményezhet nemcsak a rendszerben,
de az élővilágban is. Társaságunk napi szin-
ten találkozik olyan jellegű meghibásodá-
sokkal a hálózaton, amelyeket a rendszerbe
bekerülő, nem lebomló anyagok okoznak,
ezek közül leggyakrabban a hagyományos
nedves törlőkendők. Nyomatékosan kérjük
Felhasználóinkat, hogy a csatornahasználati
illemtant betartva, a nedves törlőkendőt a
WC helyett a szeméttárolókba helyezzék!

Ezenkívül jelentős gondot jelent a csator-
nába kerülő ételmaradék és a használt ét-
olaj is. A zsírok és az olajok reakcióba lép-
nek a szennyvíz más összetevőivel, és ke-
mény, szappanszerű lerakódást, dugulást
okoznak, a szennyvíztelepeken pedig káro-
síthatják a mikroorganizmusokat, ezáltal
gátolják a tisztítási folyamatokat. Emellett

FELELŐS LEFOLYÓHASZNÁLAT
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

a szennyvízhálózatba nem kerülhet bele
egészségügyi betét, pelenka, gyógyszer és
növényvédő szer, tűzveszélyes anyag, ben-
zin, hígító, festék vagy más egyéb, oda nem
illő anyag sem!
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Hosszú és kemény edző-
táboron van túl a Győri
Audi ETO KC csapata. Az

egyhetes felcsúti felkészülést a
Vasas elleni edzőmérkőzéssel
zárta az együttes. Az összecsa-
páson már az első félidőben ma-

Acsapatsportokban ritka
az, ami a SERCO UNI Győr
női kosárlabdacsapatával

történik, hiszen az új idénynek
szinte teljesen új játékoskerettel
és átalakult szakmai stábbal vág
neki a klub. Távozik az eddigi ve-
zetőedző Cziczás László, helyét a
kispadon a korábbi másodedző,
Fűzy-Antolovics Adél veszi át.
Munkáját Léránt Gábor másod -
edző, Slobodan Acimov erőnléti
edző, Viniczai Kata technikai ve-
zető és Erdélyi Bence masszőr-fi-
zioterapeuta segíti. Utóbbi a klub-
tól tizenöt év után távozó Burdi
Szabolcs munkáját veszi át. Az új
bajnokságban már nem lesz a já-
tékoskeret tagja a magyar válo-

ÚJ CSAPATTAL VÁRJÁK A BAJNOKI RAJTOT A KOSARAS LÁNYOK
Ács Luca, Ruff-Nagy Dóra és Du-
bei Debóra marad Győrben, Roz-
mán Lilla és Zsebe-Weninger Vi-
rág pedig érkezik.

„Az egyik fő szempont az új ke-
ret összetételekor az volt, hogy
korábbi győri játékosokat hoz-
zunk vissza, és a fiatalokat he-
lyezzük előtérbe. Ez azt jelenti,
hogy ha Ruff-Nagy Dorcit is ide-
veszem, aki 15 éve érdekelt ná-
lunk, akkor hat győri lesz a ke-
retben. Az elvárásokban min-
denképpen visszalépés lesz a
következő idényben. Szeretnénk
az erős középmezőnyben vé-
gezni” – mondta az új vezetőed-
ző, Fűzy-Antolovics Adél.

KÉZILABDA: ZAJLIK A FELKÉSZÜLÉS 

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: O. Jakócs Péter

Javában zajlik a felkészülés a 2025/2026-os idényre a
győri első osztályú kézilabdakluboknál. A Győri Audi ETO
KC egyhetes edzőtáborban készült a szezonra, míg az ETO
University Handball Team Győrben tréningezett. 

szülésbe. Kilvinger Bálint tanít-
ványai hazai környezetben szi-
gorú és kemény program alapján
tréningeznek és készülnek a kö-
vetkező idényre. A fiúk már egy
edzőmérkőzésen is túl vannak,
hiszen múlt héten Malacky vá-
rosában vendégszerepeltek,
ahol egy csarnokavató alkalmá-
val a MOL Tatabánya KC ellen
léptek pályára. A találkozó után
a vezetőedző elmondta: „A játék
még nem volt kiforrott, de ez
most nem is az eredményről
szólt, hanem a rendszer és a fel-
adatok gyakorlásáról.” Az ETO

TOVÁBBJUTÁS A KONFERENCIA-LIGÁBAN
Az ETO FC a Konferencia-li-

ga második selejtezőkö-
rében az örmény Pyunik

Jereván csapatát búcsúztatta:
hazai pályán 3:1-re győzött, így
4:3-as összesítéssel jutott to-
vább. A győztes találatot a 90.
percben Stefulj szerezte, ezzel
kiharcolva a továbbjutást a
nemzetközi porondon. A követ-
kező fordulóban a svéd AIK
Stockholm lesz Borbély Balá-
zsék ellenfele. Az első találkozó-
ra lapzártánk után, csütörtökön
19 órakor a svéd fővárosban ke-
rül sor, míg a visszavágót au-
gusztus 19-én, szintén 19 óra-

kor rendezik a győri stadionban.
Az UEFA döntése alapján Daniel
Stefulj nem léphet pályára a
stockholmi találkozón.

A Fizz-liga második fordulójá-
ban az ETO FC hazai pályán fo-
gadta az Újpest FC együttesét.
A mérkőzés véghajrája hozta a
legdrámaibb pillanatokat, hi-
szen a 89. percben Beridze ré-
vén megszerezték a vezetést a
lila-fehérek. A hosszabbításban
azonban rendre rohamoztak a
hazaiak, és a 95. percben a cse-
reként beállt Pyshchur révén ki-
egyenlített az ETO. 

Továbbment a MOL 
Magyar Kupában a Gyirmót
A bajnoki mérkőzés után a MOL
Magyar Kupában is a vármegyei
riválisával, az FC Sopronnal ta-
lálkozott a Gyirmót FC Győr
együttese. Weitner Ádám tanít-
ványai az Alcufer Stadionban ta-
lálkoztak a soproniakkal. 4–0-ás
győzelemmel jutottak tovább a
kupában. A MOL Magyar Kupa
következő fordulóját augusztus
végén rendezik majd. Időközben
bejelentették, hogy távozik a
klubtól Gajdos Zsolt, aki február
óta erősítette a Gyirmót FC Győr
együttesét. 

gatott Kiss Virág, Cyesha Goree
és Dombai Réka, valamint Wero-
nika Telenga, Bach Boglárka,
Wentzel Nóra, Darcee Garbin, An-

gyal Barbara, illetve Mészáros
Ágota sem. Az új csapat játéko-
sairól még nem adott ki hivatalos
információt a klub, az biztos, hogy

gabiztos, nyolcgólos előnyre tet-
tek szert a zöld-fehérek, végül
34–19-re győztek. A következő
edzőmérkőzésükre augusztus
12-én, a Mosonmagyaróvár el-
len 18 órai kezdettel kerül sor, az
Audi Aréna Győrben. A találko-
zóra a belépés díjtalan. A férfi
kézilabda-együttes július köze-
pén vetette bele magát a felké-

University Handball Team legkö-
zelebb a NEKA otthonában lép
pályára, felkészülési találkozón. 
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Teljesen különböző, ám
szomorú okból két olim-
piát is úgy emlegetnek
hazánkban, mint a ma-

gyar sport Trianonját. A forrada-
lom után az 1956-os melbourne-i
játékokról sokan nem tértek haza
a magyar küldöttségből, köztük a
győri születésű vívó olimpiai baj-
nok, Hámori Jenő sem. 

A kor legjobbjai a szabadabb élet
reményében váltottak otthont,
így az ország kiemelkedő spor-
tolókat veszített. Alig harminc
évvel később jött a második tra-
gikus felvonás: a Szovjetunió
bojkottálta a Los Angeles-i olim-
piát, amely 1984-ben éppen
ezekben a napokban zajlott. 

Magyarország akkori vezetése
meghajolt a felsőbb parancs
előtt, emiatt sokan életük álmá-
tól búcsúzhattak el. Nem lehe-
tett 22 évesen olimpikon, és tu-
dása alapján valószínűleg érmes
a Rába ETO kajakosa, Ábrahám
Csaba, és nem mutathatta meg
Los Angelesben tehetségét az
akkor 19 éves győri tornász,
Borkai Zsolt sem.

„Dunavarsányban voltunk edző-
táborban, már megkaptuk az
olimpiai formaruhát, az esküté-
tel időpontját is tudtuk, amikor
jött a hidegzuhany. Buda István,
az OTSH akkori elnöke elmond-

1984, LOS ANGELES: A MAGYAR SPORT 
MÁSODIK TRIANONJA

KERESZTÜLHÚZTA A POLITIKA A GYŐRI VERSENYZŐK LEGNAGYOBB ÁLMÁT

Szerző: Nagy Roland ta, hogy politikai döntés szüle-
tett, nem megy Magyarország
az olimpiára. Másnap senki sem
edzett, mindenki búslakodott,
aztán harmadnap az idősebbek
átmentek egy tudatos felkészü-
lésbe, ami abból állt, hogy min-
den nap leeveztek Varsányból a
Zöld Békába, kiitták a kiskocs-
mát a fröccskészletéből, aztán
vidáman visszaeveztek a tábor-
ba" – emlékezett vissza a tör-
téntekre az egykori kiváló kaja-
kos, akinek az olimpiai esélyeiről
csak annyit: az ötkarikás játékok
új-zélandi aranyérmese egyet-
len versenyen sem tudta három
hajóhossznál jobban megközelí-
teni Ábrahám Csabát. Míg a ma-
gyar sportvezetés nem ment
szembe a szovjet döntéssel, Ro-
mánia és Jugoszlávia megtette
ezt, ők szerepeltek az olimpián.
Ebből merítettek némi reményt
a magyar kajakosok, és volt né-
hány próbálkozás arra, hogy ott
lehessenek Amerikában.

„Egyik klubtársunk, Povázsán
Kati édesapja sokat lobbizott
azért, hogy ha nem is magyar
színekben, de a győri kajakosok
ott legyenek Los Angelesben és
az olimpiai lobogó alatt tudjanak
indulni. Ekkor kérték be tőlünk
az útleveleinket adategyezte-
tésre, teljesen véletlenül az
olimpia végéig.” – A jelenleg a
Győri VSE elnökeként tevékeny-
kedő sportvezetőt némileg kár-
pótolta, hogy öccse, Attila 1988-

ban Szöulban olimpiai bajnok
lett a kajak négyessel. 

Borkai Zsolt ’84-ben már felnőtt
válogatott tornász volt, és tagja
az olimpiára készülő csapatnak,
olyan kiválóságokkal együtt, mint
Guczoghy György, Donáth Ferenc,
Kelemen Zoltán vagy Kakukk Jó-
zsef.  „Egy svéd–magyar csapat-
versenyre utaztunk éppen, ami-

kor a repülőtéren kaptuk a hírt,
hogy nem mehetünk az olimpiá-
ra. Ott összetört minden, a skan-
dinávokhoz motiváció hiányában
már csak üdülni mentünk. Gu -
czoghy a világ legjobbjai közé tar-
tozott akkor, tőle biztosan érmet
vettek el, a többiektől pedig a si-
ker lehetőségét és az olimpiai ál-
mokat. Egy ilyen döntés sosem
történik jókor, én sem tudhattam,
hogy lesz-e még valaha lehetősé-
gem olimpián szerepelni” – idézte
fel a történteket Borkai Zsolt, aki
az olimpia évében már járt a ren-
dező országban. 

„New Yorkban a Madison Square
Gardenben indultam az Amerika
Kupán, és nyújtón nyertem is.
Meghatározó élmény volt az
élet, amit korábban csak filme-
ken láttunk, és a verseny is több
tízezer néző előtt. Az olimpia is
csodálatos lehetett volna, a
döntőbe kerülésre reális esé-
lyem volt, ezt elvették tőlem” –
tette hozzá a később az Európa-,
világ- és olimpiai bajnoki címet
is megszerző tornász.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: augusztus 8—14.

Sertés szûzpecsenye 2899 Ft/kg
Sertéscomb 1470 Ft/kg
Sertéslapocka

2999 Ft/kg

Csikós füstölt kolbász 
csemege, csípôs

Sertéskaraj csont nélkül

1598 Ft/kg

Orsi finomság libamájjal 100 g 299 Ft/db

Sertés darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg

Orsi finomság 
kacsamájjal
100 g, 2990 Ft/kg

299 Ft/db

1399 Ft/kg

Pecsenyekacsamell

Pecsenyekacsacomb 2599 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj 1599 Ft/kg

Soproni dobozos sör 0,5 l 259 Ft/db

Riesenbrau 
dobozos sör 

0,5 l,  4,5%-os, 398 Ft/l

1599 Ft/kg

959 Ft/db

Eva tonhaldarabok
olívaolajban
104 g, 9221,15 Ft/kg

199 Ft/db

Fotó:  MTI-MOB
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Ábrahám Csaba, 1983

Borkai Zsolt, 1988



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

SUDOKU

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.


